
Руководитель СУ СК России по Кемеровской области - Кузбассу Александр Безукладников провел комплексную рабочую поездку в г. Мариинск

Руководитель СУ СК России по Кемеровской области - Кузбассу Александр Безукладников провел комплексную рабочую поездку в г. Мариинск, в котором расположено 5 учреждений системы исполнения наказаний. В ходе рабочей поездки с прокурором Кемеровской области - Кузбасса Александром Блошкиным принял участие в совместном личном приеме по вопросам прав граждан, отбывающих наказание в местах лишения свободы на территории Кузбасса.

Прием состоялся в федеральном казенном учреждении «Следственный изолятор № 33» Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Кемеровской области – Кузбассу.

В приеме также приняли участие начальник ГУ ФСИН России по Кемеровской области - Кузбассу Константин Березнев, уполномоченный по правам человека в Кемеровской области - Кузбассе Зоя Волошина. Прием состоялся для выяснения вопросов соблюдения прав осужденных и жителей муниципального образования в целом.

Всего на прием обратились 34 гражданина, включая лиц из числа родственников осужденных.

Граждан интересовали вопросы обучения и получения специальностей осужденными, установленных ограничений по административному надзору, вопросы условно-досрочного освобождения, порядка предоставления права выезда за пределы исправительных учреждений.

Помимо этого на прием также обратились и жители г. Мариинска, которых интересовали вопросы доступной среды для граждан с ограниченными возможностями, бездействия управляющей организации по содержанию общего имущества в многоквартирном доме, ограничения доступа к ветхому заброшенному дому.

Итоги приема, включая вопросы соблюдения прав человека в учреждениях уголовно-исполнительной системы Кузбасса, предметно обсуждены на состоявшейся встрече. Все вопросы, требующие дальнейшего решения, взяты на контроль руководителями ведомств и уполномоченным по правам человека в Кемеровской области - Кузбассе.

После совместного личного приема для проверки состояния законности состоялась поездка в

федеральное казенное учреждение «Исправительная колония № 35» Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Кемеровской области – Кузбассу с посещением дома ребенка при учреждении.

В завершение рабочей поездки в следственном отделе по г. Мариинску руководитель следственного управления провел личный прием граждан, на который обратились лица из числа детей-сирот по вопросам, касающимся расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей СК России, а также близкие родственники мобилизованных граждан.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1777904>